



10.2毫米!昨天这场雨祝阳下得最大

气温回升挺快,周四或将还有雨

本报泰安5月11日讯(记者 侯海燕)

11日上午,泰安迎来一场雨,降雨持续时间并不长,下午便雨过天晴。据泰安市气象台最新天气预报显示,12日至14日,泰安气温整体有所回升,12日、13日天气都以晴为主,14日或又有小雨。

11日一早,很多泰安市民都被风声叫醒,冒雨上班。一大早就有市民在朋友圈发布消息,下港镇上港村下了冰雹。泰安市气象台11日07时10分发布雷电黄色预警信号:据最新气象资料分析,预计11日上午,泰安大部地区将有雷电活动,可能会造成雷电灾害事故,雷雨时阵风7~8级,局部地区有冰雹,请有关单位和人

员做好防范准备。11日14时55分,雷电黄色预警信号解除。

这场雨到底下得大不大,降水量如何呢?据泰安市气象台统计,5月11日0时到5月11日16时降水量:全市平均0.7毫米,泰山区2.4毫米,岱岳区2.9毫米,泰山景区4.2毫米,高新区1.1毫米,徂徕景区1.2毫米,新泰1.9毫米,肥城0.6毫米,宁阳0.0毫米,东平0.1毫米,最大10.2毫米,出现在岱岳区祝阳,今年累计129.2毫米,常年78.9毫米,去年49毫米。

近几年泰安天气变化大,新的一周开启,预计本周前期天气都比较晴好,气温回升,周末将有一次降雨过程,有外出

计划的小伙伴还需关注临近的天气预报,做好防雨等准备。未来几天泰安依然温差较大,12日温差最大,当日最高气温和最低气温相差15℃左右,市民要注意及时调整衣着,谨防感冒。

据详细预报,12日,泰安晴间多云,降水概率20%,南风短时北风3到4级,湖面4到5级,最低气温10℃左右,最高气温25℃左右。13日,晴转多云,降水概率20%,南风3到4级,湖面4到5级,最低气温15℃左右,最高气温28℃左右。14日,多云间阴有小雨,降水概率60%,南风3到4级,湖面4到5级,最低气温17℃左右,最高气温24℃左右。



11日降雨时间持续不长,下午便雨过天晴。 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 宋鑫茹 摄

万亿央企保利 鼎筑千年泰城

2020年,一个叫做保利置业的开发商走入了泰安人民的视野。对泰安人来说,可能保利这个名字并不是那么熟悉,但是保利却是国匠品牌的代名词。

何为国匠?

国之匠者,胸藏丘壑而取精

用宏,心纳万象而一丝不苟,能纵横捭阖、挥斥方遒,亦可为毫厘之差弯腰研墨。在笔者看来,保利用每一次开拓见证城市的生长,用每一栋建筑读懂城市的抱负,以匠心筑就品质人居,是谓国匠。

万亿央企 时代峰嵘

在祖国多年的发展中,万亿央企保利早已在这片土地烙下深深的印记。

中国保利集团于1992年经国

务院、中央军委批准组建,30余载

峥嵘历程,保利以开疆拓土的速

度和豪迈气势,履迹全国100多个

城市及全球近100个国家,形成九

业并举的业态格局,荣膺世界500

强。一路走来,脚步从未缓歇;勇

往直前,步伐将更加坚定。

文化筑家 涵养人文

从建筑房子到建筑生活,保利倡导用文化滋养生活,力求打造出基于城市独特气质的人居作品。

作为国之巨匠,保利对住宅打造具有更高标准的追求。一直以来秉持“专筑文化地产”的企业经营理念,坚持房地产开发与文化建设相融合,力求以服务和文化打动每个对生活有梦想的



人。正是这种文化地产的理念,使保利在快速发展的同时,将住宅精雕细琢,变得更好。

立著高新 登峰造府

2020年,保利首入泰安,选址泰安无可替代的土地贵脉—高铁

新区中心,3公里内近揽万达、光彩、爱琴海三大商圈,区域周边拥有泮河公园、封禅景观大道、刘家山体育公园等自然资源,无论是交通出行、购物娱乐还是文化休闲,都十分便利。同时,直面泰山学院附属中学,教育资源优渥,文

化氛围浓厚。

产品打造上,笔者通过亲自调盘获知,项目脉承保利“府系”高端人居产品线,萃取“三观、四舒、五精、六艺”文化精髓,演绎中式传统风骨,同时引入保利绿色健康家社区体系,匠筑建面约105~180m²书香府邸,为泰安人民带来名士府居生活。

久仰不如亲临,眼见方为真实。现项目营销中心已经开放,感兴趣的朋友们赶紧去现场详细了解吧!

项目地址:泰安市岱岳区堰堤北街与盛世东路交汇处(泰山学院附属中学高铁校区南邻)

营销中心:泰安泰安市岱岳区堰堤北街与盛世东路交汇处南行50米路东